



Demetris Korobilias  
Edok-Eter Mandilas po Box  
O,T.L. 776 City Nigeris

ΠΑΗΡΩΜΕΝΟ ΤΕΛΟΣ - PORTE - PAYS

# ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΕΤΟΣ 15ο ★ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 1992★ ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ 165

★ ΠΡΩΤΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ Δ. ΠΑΪΖΑΝΟΣ

## Εκλογές στο Σύλλογο

Για το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Μεσσηνικολιτών, στις εκλογές της 2)2)92 εξελέγησαν οι παρακάτω (κατ' αλφαθητική σειρά):

- 1) Ζάχος Αναστάσιος, 2) Καρβούνης Χρυσόστομος, 3) Κάτσιανος Κων/νος, 4) Μακρυνίκας Σωτήριος, 5) Παϊζάνος Ιωάννης, 6) Ποδηματάς Άγγελος, 7) Φιλίππου Νικόλαος.

Για την Εξελεγκτική Επιτροπή οι:

- 1) Αντωνάκη Βάνα, 2) Βελέντζας Γεώργιος, 3) Ποδηματάς Ιάσων.

ΕΠΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ «ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ»:

- 1) Βελέντζας Γεώργιος, 2) Ζευγολατάκου - Αγορίτσα Λούλα, 3) Μακρυνίκας Σωτήρης, 3) Παϊζάνος Ιωάννης, 5) Ποδηματάς Άγγελος, 6) Ψάρας Χρήστος.

Στις 4)2)1992 το νέο Δ.Σ. συνήλθε σε Σώμα και ύστερα από μυστική ψηφοφορία εξελέγησαν:

- Πρόεδρος:** Άγγελος Ποδηματάς  
**Αντιπρόεδρος:** Γιάννης Παϊζάνος  
**Γεν. Γραμματέας:** Χρυσός. Καρβούνης  
**Ταμίας:** Νίκος Φιλίππου  
**Μέλη:** Αν. Ζάχος, Κων. Κάτσιανος, Σωτήρης Μακρυνίκας

## ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Από τον Πρόεδρο της Κοινότητας ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΣΤΑΦΥΛΑ

Ολοκληρώνονται οι εργασίες στο κτίριο του Πνευματικού Κέντρου και συγκεκριμένα έχει τοποθετηθεί η μεγάλη πόρτα στο κενό που είχε η αίθουσα. Η πόρτα αυτή είναι από ειδικό κράμα στο χρώμα των άλλων κουφωμάτων, ώστε να «δέχνει» απόλυτα. Φυσικά είναι με διπλά τζάμια. Το εσωτερικό της εισόδου αυτής έχει επενδυθεί με ξύλο, καθώς και το ταβάνι, και έχουν καλυφθεί όλοι εκείνοι οι σωλήνες της αποχετεύσεως που υπήρχαν στην είσοδο, κατά τρόπο που δεν χρειάζεται να σχολιάσω εδώ. Στο χώρο αυτόν, λοιπόν της εισόδου που πράγματι τώρα είναι πολύ ωραίος, τοποθετήθηκαν χωνευτά φώτα που δίδουν έναν τόνο αλιώτικο. Έχουν επίσης αποπερατωθεί οι εργασίες αποχέτευσης του κτιρίου γιατί εκεί όπως είναι γνωστό, έπασχε, αφού ποτέ δεν μπόρεσε να λειτουργήσει καλά ο παλαιός αγωγός που έβγαине μέσω Κραναϊκών στο εκκλησάκι. Τώρα, αφού καλύψαμε με μεγάλο αγωγό την παλαβοσικιά, ρίξαμε και την αποχέτευση του κτιρίου στον κεντρικό αγωγό. Τελειώνουν επίσης τα έργα πλακοστρώσεως των δρόμων μπροστά και στα πλά-

για του κτιρίου. Τοποθετήθηκαν από τον Τάκη Μηλιότη και το συνεργείο του πλάκες Πηλίου και ο χώρος όταν ολοκληρωθεί και η επένδυση του τριγώνου θα είναι το κάτι άλλο. Δυστυχώς, καθυστερούμε στις εργασίες μέσα στο κυρίως κτίριο στην καφετέρια, λόγω εργολάβου και λόγω καιρού. Ο εργολάβος αποφεύγει να τοποθετήσει πλακάκια κ.λπ. από τον φόβο μήπως από τον υψηλό παγετό χαλάσουν και φυσικά δεν θα πληρωθεί. Ακριβώς, ο παρατεταμένος παγετός, που κρατά τώρα σχεδόν δύο μήνες, μας εμπόδιζε να τελειώσουμε δυο-τρία μικρά έργα, που όμως τα θεωρώ σημαντικά. Δεν μπορέσαμε να ολοκληρώσουμε την επέκταση στο τριγωνάκι μπροστά στην καφετέρια του Πνευματικού Κέντρου, που με τόσο μεράκι χίτζουν οι Τάκης Φιλίππου και Β. Παπαϊωάννου. Οι ίδιοι θα κάνουν και τη θύση στο Κονάκι με την ίδια πέτρα. Αρχίσαμε αλλά δεν προχωρήσαμε στις εργασίες αναπαλαιώσεως του χώρου στο εκκλησάκι της παλαβοσικιάς. Τώρα, αρχίσαμε να ανοίγουμε ένα δρόμο που αρ-

● (ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 2)

## Ευχές του Προέδρου στη γιορτή της πίτας

ΑΓΑΠΗΜΕΝΟΙ ΜΟΥ ΧΩΡΙΑΝΟΙ, ΦΙΛΟΙ ΜΑΣ, ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΙ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας και η Συντακτική Επιτροπή της Νεβρόπολης, σας καλωσορίζουν στην γιορτή μας, στο κόψιμο της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου μας.

Κάθε χρόνο τον Γενάρη, ανταμώνουμε εδώ στα γραφεία μας, χωριανοί - φίλοι - συγγενείς για τις ευχές του Καινούργιου Χρόνου - ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΜΑ Αγαπητοί μου για τον Καινούργιο χρόνο 1992.

Ευχόμαστε Υγεία, Ειρήνη, ευημερία και ομόνοια διότι όπως σφαλώς γνωρίζετε υπάρχουν άσπονδοι φίλοι μας που εποφθαλιούν τα εδάφη μας και τη θάλασσά μας.

Ευχόμαστε να πραγματοποιηθούν οι επιθυμίες των δικών σας και εσάς των ιδίων μέσα στο έτος αυτό καθώς και ότι επιθυμήσατε το 1991 και δεν πραγματοποιήθηκε.

Εκτός από τη γιορτή και τις ευχές μας για τον καινούργιο χρόνο - γιορτάζουμε σήμερα την συμπλήρωση 14 ετών της Νεβρόπολης, και μπήκαμε στο 15ο έτος, της ευχόμεθα χρόνια πολλά και καλή εμφάνιση. Ο Σύλλογος συμπλήρωσε 20 χρόνια ζωής και ύπαρξης. Μπήκαμε στο 21 - οι ευχές μας επίσης για χρόνια πολλά και δημιουργία πρέπει να συμβάλετε όλοι σ' αυτό - θα τα πούμε αυτά στις 2)2)92 στις εκλογές.

Ευχαριστούμε αυτούς που είχαν την έμπνευση και πρωτοστάτησαν στην ίδρυσή του και τους μετέπειτα συνεχιστές.

## Το κόψιμο της πίτας μας

Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος στα γραφεία μας Σατωβριάνδου 29 7ος όροφος (στις 19)1)1992, έγινε η καθερωμένη Γιορτή μας το κόψιμο της Πρωτοχρονιάτικης πίτας.

Ηλθαν χωριανοί και φίλοι μας - ο Πρόεδρος του Συλλόγου των Μεγ. Καλυβίων κ. Κοσμάς Γιαννόπουλος τακτικός επισκέπτης μας κάθε χρόνο, επίσης μας τίμησε και η Κυρία Ευτέρπη Τζίρου, τους ευχαριστούμε. Η ατμόσφαιρα χαρούμε-

Μία παρένθεση εδώ: Φέρνω στην μνήμη μου την συναξη στο σπίτι του Κώστα Βασαρδάνη που κάναμε στα Ιλίσια σε χαλεπές ημέρες για την δημιουργία του Συλλόγου.

Θυμάμαι τους πρωταγωνιστές Κώστα Βασαρδάνη, Θωμά Κατσάκο, Θωμά Νούσια, Χρήστο Ψάρρα, Γιάννη Παϊζάνο, Σωτήρη Αδάμο, Γιώργο Βελέντζα, Αλκή και Κατίνα Ζούκα, Νίκο Φιλίππου, Κώστα Κλεφτάκη, Γιώργο Λαδιά, Νίκο Κ. Τσαγανό, Σωτήρη Βλάσιο και άλλους που ζητώ συγγνώμην αν έχασα κανέναν και δεν τον ανέφερα, βλέπετε συμπληρώθηκαν 20 χρόνια από τότε και τώρα λόγω ηλικίας ίσως η μνήμη να άρχισε να κάνει νερά - ου γάρ έρχεται μόνον... τέλος πάντων ανθρώπινα. Με λίγα λόγια όλους τους εκτιμούμε και τιμούμε - όσοι δεν είναι μαζί μας σήμερα κι έφυγαν από κοντά μας δια τας αιωνίας Μονάς. Αιωνία η μνήμη τους και όσοι ευρίσκονται κοντά μας ευχόμαστε να τα χιλιάσουν.

Τη δράση του Συλλόγου την γνωρίζετε όλοι - Για την δημιουργική πορεία του θα τα πούμε στις εκλογές την 2)2)92 - Σήμερα κάνω την ευχή να συνεχιστεί αυτή η πορεία του - αλλά απαραίτητη προϋπόθεση να αφήσουμε την αδιαφορία που υπάρχει μεταξύ μας την ανάμνηξη πολλών από μας που μπορούν, αλλά δεν θέλουν, στα αειώματα του Συλλόγου και στις ευθύνες του.

● (ΣΤΝΕΧΕΙΑ στη 2 σελίδα)



## Ο ΧΟΡΟΣ του Συλλόγου μας

Με την σύμφωνη γνώμη των χωριανών που ήλθανε στο κόψιμο της πρωτοχρονιάτικης πίτας, απεφασίσαμε ο ετήσιος χορός να γίνει στο OSKAR στο Σταθμό Λαρίσης.

Την Τσικνοπέμπτη στις 27)2)1992 παρκαλούμε όλους σας, χωριανούς και φίλους, κι εδώ και στο χωριό, να τιμήσετε τον χορό μας.

Για πληροφορίες στο Σύλλογο 5243.955 ή 6515.127 και 6510.454, Ποδηματά ή Παϊζάνο.

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

## Ευχές του αντιπροέδρου

Αγαπητοί μας συγχωριανοί.

Συγκεντρωθήκαμε και φέτος να γιορτάσουμε την ετήσια γιορτή, μα και αυτή την μέρα γιορτάζουμε πολλά γεγονότα:

- 1) Τα 20 χρόνια του ζωντανού Συλλόγου μας. 2) Τα 15 χρόνια της υπέροχης εφημερίδας μας της «Ν». 3) Τα 8 χρόνια των ιδιόκτητων Γραφείων μας, στην καρδιά της Αθήνας, δίπλα στην Ομόνοια. 4) Τον καινούριο χρόνο 1992, ν' ανταλλάξουμε ευχές για υγεία, χαρά, ευτυχία, ατομική και οικογενειακή. Ειρήνη και σιγουριά στα σύνορα της πατρίδας μας, που όλο και πυκνώνουν τα σύννεφα γύρω της και 5) να δεξιωθούμε τους αιμαδότες μας.

Φυσικά όλα τα γεγονότα αυτά θα τα γιορτάσουμε κέδοντας την Βασιλόπιτά μας που πρόσχαρη κάθε χρόνο, μαζί με τους κουραμπιέδες μας προσφέρει ο Νίκος Βελέτζας, τον οποίο ευχαριστούμε και ιδιαίτερα του ευχόμαστε κάθε ατομική και οικογενειακή ευτυχία, όπως και την Φωτεινή την παρασκευή των υπέροχων γλυκών με καρύδι και τρούφα.

Ζωντανό χαρακτήρισα τον Σύλλογό μας, στην αρχή της ομιλίας μου γιατί είναι κάτι το ξεχωριστό. Πολλοί Σύλλογοι φυσιολογούν, με μόνη παρουσία τους, τον αποκριάτικο χορό και

αυτό για την εξοικονόμηση λίγων χρημάτων προς αντιμετώπιση των ετήσιων εξόδων λειτουργίας τους.

Κι αν είναι ζωντανός ο Σύλλογός μας, είναι γιατί έβαλε στέρεα τις ρίζες του η πρώτη ηγεσία του, με επικεφαλής σαν πρώτο Πρόεδρο αείμνηστο Θωμά Κατσάκο, που κλείνουν 3 χρόνια απ' τον θάνατό του. Την μνήμη του οποίου τιμήσαμε με ενός λεπτού σιγή.

Φυσικά συγκινητική είναι η εκπλήρωση των υποχρεώσεων προς τον Σύλλογο πολλών συγχωριανών μας, στέλνοντας τακτικά την συνδρομή τους στη «Ν», για να επιτελεί υπέροχα το ρόλο της, που είναι η ενημέρωση των συγχωριανών μας, όποις γης.

Υπάρχουν όμως και πολλοί που ξεχνούν να στέλνουν την συνδρομή τους. Γι' αυτό παράκληση σ' όλους σας κάνουμε να θυμίζετε σ' αυτούς, όταν σας δίδετε ευκαιρία, να γίνουν κι αυτοί τακτικοί, για το συμφέρον όλων, γιατί μια «Ν» δυνατή, θα είναι καλός φίλος όλων μας.

Στα παλαίαι των δραστηριοτήτων του Συλλόγου, δεν ήταν δυνατόν να μέγαμε ασυγκίνητοι μπροστά στο δράμα τούτων και τούτων, που βρίσκονται σε σοβαρή επείγουσα ανάγκη, για λίγο αήμα.

Από τον Ιούνιο μέχρι σήμερα ● (ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 2)

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ ΤΟΙΧΟΥ - ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΔΑΠΕΔΑ - ΜΟΚΕΤΕΣ - ΧΑΛΙΑ ΔΙΑΔΡΟΜΟΙ - ΠΑΤΑΚΙΑ VERTICAL STOR ΑΦΟΙ Κ. ΠΑΠΑΝΟΥ Καραϊσκάκη 32, Τηλέφωνο 20.788 ΚΑΡΔΙΤΣΑ

Το Δ)κό Συμβούλιο

## Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αγαπημένοι μου χωριανοί, Κυρίες και Κύριοι, Πέρασε πάλι ένας χρόνος από τις εκλογές της 27/1/1991.

Ήλθαμε σήμερα εδώ 2) 2) 1992, στα Γραφεία μας με πρόσκληση του απερχομένου Διοικητικού Συμβουλίου, για την ενημέρωσή σας των όσων έγιναν μέσα στο χρόνο που πέρασε και κατόπιν με την ψήφισή σας, την έγκρισή του οπολογισμού απ' ενός κι απ' ετέρου την εκλογή του Νέου Διοικητικού Συμβουλίου, της Νέας Συντακτικής Επιτροπής της Εφημερίδας και της Εξελεγκτικής. Των οργάνων που θα διοικήσουν το Σύλλογο και θα εκδώσουν την «Νεβρόπολη» στο χρόνο αυτό.

Γι' αυτό θα κάνω και φέτος έκκληση να έλθετε νέοι και καινούργιοι άνθρωποι να αναλάβετε τις σπουδαίες αυτές υποθέσεις.

Τα έχουμε πει κι άλλες φορές — η εξουσία φθείρει και διαφθείρει, το δεύτερο θέβαια δεν το επιτρέπουμε, δεν είναι στις συνθήκες μας — αν θέλετε στο πετσί μας — αλλά το πρώτο πως να το κάνουμε είναι Νομοτελεϊακό — ελπίζουμε λοιπόν φέτος να έχουμε ανανέωση.

Όπως γνωρίζετε, και όπως είπα στην αρχή, οι εκλογές τον χρόνο που πέρασε έγιναν στις 27.1.91 — για να μην τα πολυλογώ ο υποφαινόμενος Πρόεδρος, Αντιπρόεδρος ο Γιάννης Παϊζάνος, Γεν. Γραμματέας ο Χρυσόστομος Καρθούνης, Ταμίας, ο Νίκος Φιλίππου και μέλη Σωτήρης Μακρυνίκας, Κων Κάτσανος και Αναστάσιος Ζάχος.

Το πρώτο Δ)κό Συμβούλιο

## Οι ομιλίες του Προέδρου και του Αντιπροέδρου μας στη Γενική μας Συνέλευση

έγινε στις 2) 2) 91 και στις 8) 2) 91 κανονίστηκαν τα θέματα του χορού που κάναμε στις 23) 2) 91 το Σάββατο των Αγίων Θεοδώρων στο ΟΣΚΑΡ, όπως γνωρίζετε όλοι σας η προετοιμασία τέτοιων εκδηλώσεων είναι Μεγάλη και θέλει πολλούς ανθρώπους.

Το Δ)κό Συμβούλιο και με την βοήθεια της κ. Μαίρης Ηλ. Τσιάμη, της πολύτιμης Νάκα — Μηλίτη, Καίτης Ψάρρα, Τζαίνης Κρανιά και άλλων, φρόντισαν για την επιτυχία και προετοιμασία του χορού. Επίσης Μεγάλη και η Συμβολή των όσων προσέφεραν Δώρα κλπ. τα έγραψε εκτενώς ο Αντιπρόεδρος Γιάννης Παϊζάνος στο φύλλο της Νεβρόπολης του Φεβρουαρίου 1991 κι έτσι δεν θα τα επαναλάβω σήμερα εδώ για να μην σας κουράσω και γίνομαι ανιαρός.

Στο χορό γενικώς πήγαμε καλά — όλοι έμειναν ευχαριστημένοι και ικανοποιημένοι, υπάρχουν θέβαια και εξαιρέσεις που δεν ικανοποιήθηκαν αλλά τι μπορούμε να κάνουμε αυτές είναι οι δυνατότητές μας.

Τα οικονομικά αποτελέσματα θα σας τα πει ο Ταμίας μας Νίκος Φιλίππου. Δεν θα επεκταθώ, δια να συνομειώσω στις καθημερινές σχεδόν υποχρεώσεις και ενασχολήσεις στο Σύλλογο είναι πολλές — πολλά τρεξίματα και πολλές ευθύνες όλων μας.

Η μεγαλύτερη ασχολία θέβαια είναι η έκδοση της Νεβρόπολης — όπως θα έχετε

διαπιστώσει, κυκλοφορεί κάθε μήνα στην ώρα της, το πρώτο Δεκαήμερο του επομένου Μηνός — διότι περιμένουμε τα Νέα του χωριού εκτός Ιουλίου — Αυγούστου με απόφασή σας λόγω των ρινών διακοπών κυκλοφορεί το πρώτο Δεκαήμερο του Σ)θρίου — εδώ πρέπει να τονίσω ότι του Ιουνίου θα κυκλοφορήσει Ιούλιο — άρα εμείς το 1ο Δεκαήμερο του Ιουλίου πρέπει να είμαστε εδώ και μετά τις διακοπές.

Όπως και πάλι θα διαπιστώσανε με συνέπεια τηρούμε ότι αποφασίσαμε στις προηγούμενες Γενικές Συνελεύσεις — Να είναι εφημερίδα όλων των χωριανών μας και φίλων μας.

Δεν ασχολείται με πολιτική — ούτε με το παρελθόν — κοιτάζει μπροστά και μόνον, θέβαια μπορεί να υπάρχουν και μικροπαράπονα προσαθούμε όσο μπορούμε να το διορθώσουμε με τυχόν δίκαια — αλλά όχι τα εκτός Γραμμής της εφημερίδας.

Εδώ πρέπει να σημειώσω με ότι δεν είμαστε επαγγελματίες Δημοσιογράφοι αλλά αυτοδίδακτοι και ερασιτέχνες.

Η Συντακτική Επιτροπή ανταποκρίθηκε στις προσδοκίες σας και στις εντολές σας για την επιλογή της Υλης — ευχαριστούμε τους χαριτικούς και φίλους Συνεργάτες μας στην Υλη, περιμένουμε από όλους την Συνεργασία σας στα πλαίσια που προαναφέραμε.

Παρακαλούμε πάντοτε να είναι καλά ο Παναγιώτης Ποδηματάς να μας γράφει την 4η Σελίδα που όλοι με ανυπομονησία την περιμένουμε εδώ και στο εξωτερικό που ζούν πολλοί χωριανοί μας.

Η εφημερίδα μας λοιπόν είναι η ύπαρξή μας — μας φέρνει καλά ένα Μεγάλο ποσό τα έσοδα που θέλουμε να διατηρηθεί ο Σύλλογος και είναι πολλά όπως, κοινόχρηστα, τηλέφωνο, φώσ νερό κλπ. θα τα ακούσετε από τον ταμία μας.

Επίσης με λίγα λόγια για να μην σας κουράσω: Όπως κάθε χρόνο πήραμε μέρος

στην Γιορτή Κρασιού στο χωριό που έγινε πλέον θεσμός και καθιερώθηκε, ενισχύσαμε την Κοινότητα με 100.000 για την γιορτή.

Με Μεγάλη μας ευχαρίστηση παροτρύνουμε τους Νέους του Συλλόγου, για την εκδρομή, την πρωτοβουλία της εκδρομής την είχε θέβαια το μέλος του Δ)κού Συμβουλίου Χρυσόστομος Καρθούνης που τόσα μας προσφέρει στο Σύλλογο και ο Σύλλογος ήλθε Αρωγός στην προσπάθειά μας αυτή.

Για την Αγιογράφισή ενός μικρού υπολοίπου του Ιερού

● (ΣΥΝΕΧΕΙΑ στη σελ. 3)

## Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αγαπητοί συγχωριανοί.

Στις 19 του Γενναρίου γιορτάζοντας την κοπή της πίτας του καινούργιου χρόνου 1992, τα 20 χρόνια του Συλλόγου, τα 15 της εφημερίδας μας, τα 8 χρόνια των ιδιόκτητων γραφείων και την προσφορά των αιμοδοτών μας, ανταμώσαμε και χαρήκαμε με πίτα, γλυκά, ξερούς καρπούς, ποτά και αναψυκτικά τα εξαιρετικά αυτά γεγονότα.

Με την ίδια χαρά ανταμώσαμε και σήμερα για να κουβεντιάσουμε για την πρόοδο του Συλλόγου μας τον προηγούμενο χρόνο, που τελικός σκοπός του είναι το καλό του χωριού, αλλά και να εκλέξουμε την νέα διοίκηση.

Άλλη μια φορά τονίζουμε, πως πρέπει νέα πρόσωπα να ενδιαφερθούν να πάρουν στα χέρια τους τις τύχες του Συλλόγου και ιδιαίτερα νέοι, που με το δικό τους σφρίγος ν' αξιοποιήσουν σωστά τα ιδιόκτητα γραφεία του, το μεγάλο αποθεματικό του και την αειόλογη εφημερίδα μας. Φυσικά πάντα με την δική μας πρόθυμη υποστήριξη.

Ακούσατε από τον Άγγελο την έκθεση των πεπραγμένων, και είμαι βέβαιος ότι θα ικανοποιήσε και τον πιο απαιτητικό συγχωριανό μας, που παρακολουθεί και ενδιαφέρεται για τον Σύλλογό μας.

Εγώ θ' αναφερθώ λίγο

στα πολιτιστικά του Συλλόγου μας: τόσο σαν δυνατότητα μαζικής επαφής και διασκέδασης των συγχωριανών, όσο και για τα μακροχρόνια του Συλλόγου, αποτελεί κορυφαίο πολιτιστικό γεγονός ο ετήσιος χορός μας, που καθιερώθηκε πια να γίνεται στο πολυτελές Ξενοδοχείο «ΟΣΚΑΡ», σαν αίθουσα εκτός συναγωνισμού, από κάθε άποψη. Τα πλεονεκτήματα του «ΟΣΚΑΡ» τα τονίσαμε πολλές φορές και είναι περιττό να επανέλθω.

Ποτέ δεν υπολογίσαμε σε κάποιο έσοδο από τις προσκλήσεις του χορού, παρά μόνο στην λαχειοφόρο του, γι' αυτό και ρίξαμε όλο το βάρος μας και η επιτυχία ήταν πάντα εξασφαλισμένη. Στην προσπάθειά μας αυτή είχαμε συμπαραστάτες την γυναίκα του Ηλία Τσίμη Μαίρη, που μας έφερε 24 δώρα από εμπόρου της γειτονιάς της, επίσης ο Τάσιος και η Πολυτίμη Νάκα-Μηλίτη, που εκτός από τα 10 πλούσια δώρα του μαγαζιού τους, συγκέντρωσαν και 9 δώρα από εμπόρους της γειτονιάς τους (Άγ. Θωμά Γουδί). Τ' αδελφία Τάσιος και Θωμάς Ν. Ιωακείμ, όπως πάντα μας πρόσφεραν δυο υπέροχα πλούσια καλθία με ποτά, ξηρούς καρπούς, σοκολατάκια. Η Ένωση Γεωργικών Συνετ)σμών Καρ-

δίσης μας έστειλε, με την δωρεάν μεταφοράν του Αλέκου Γιαννακού, 14 κάνιστρα κρασιών της. Η κ. Όλγα Παλαδιά μας έδωσε μεταξύ άλλων και ένα χειροποίητο πλεκτό μεγάλης αξίας, ο Μήτσιος Καπερώνης όπως πάντα μας πρόσφερε 3 κιλά δικά του εκλεκτά λουκάνικα, ο γιος του Λεωνίδα Ψάρρα Κώστας, από την Θεσ)νίκη μας έστειλε 6 κιβώτια των 24 κουτιών αναψυκτικά. Υπέροχα και τα δώρα των Μπελοκομιωτών εμπόρων Α)φών Αντωνίου της Αγ. Μάρκου και των Α)φών Βασιλάκου Γιώργου και Κλεάνθη. Σημαντική και η προσφορά του Αγγέλου Ποδηματά, που πήρε από την DINNER 48 δωρεάν εγγραφές για χορήγηση πιστωτικής κάρτας αξίας 504.000.

Τον κυριότερο λαχνό, τον πρόσφερε ο Γιώργος Βελέτσης, χαρίζοντας 14 τόμους από το μεταφραστικό έργο του Καζατζάκη αξίας 25.000 δρχ.

Όλους τους παραπάνω τους ευχαριστήσαμε το βράδυ του χορού και με την «Ν», όπως και τώρα τους ευχαριστούμε, ευχόμενοι να βρεθούν μιμητές, για πάντα πλούσια λαχειοφόρο, με αποτέλεσμα ένα καλό έσοδο του Συλλόγου.

Στο πρόγραμμά μας ήταν να γίνεται μια ή δυο εκδρομές τον χρόνο, μα η απροθυμία των συγχωριανών τον περασμένο χρόνο μας αποθάρρυνε και μόνο μια εκδρομή των νέων του Συλλόγου πραγματοποιήθηκε. (Συνέχεια στο προσεχές φύλλο)

## Ενημερωτικό σημείωμα του Προέδρου

● (Συνέχεια από τη σελ. 1)

φύτευσαμε δέκα (10) περίπου χιλιάδες δενδρύλλια πεύκης (Αριζόνα), ελάτης, μέσου υψομέτρου, ακακίας, σπάρτων, ασπρόλευκας κλπ.

Αρχίσαμε από το σπίτι της Σοφίας Γακίτσου και το Ρέμα Ράικου με πεύκα, ακακίες, σπάρτα, ασπρόλευκας και θάλαμη ελάτια για μέσο υψόμετρο στο γυμνό που υπάρχει, όπου παλαιά ήταν τα νταμάρια. Πεύκα επίσης θάλαμη στο Νεκροταφείο και προς το χωριό. Όπως ίσως λίγοι γνωρίζουν, η Πολιτεία επιδοτεί κάθε δένδρο που φυτεύεται με 500 δρχ. Με αυτά τα χρήματα θα πληρωθούν οι χωριανοί που φύτεψαν δενδρύλλια, θα περιφραχθούν οι χώροι που φυτεύτηκαν αλλά και θα συνεχισθεί η περιποίηση των δενδρύλλων (πότισμα σκάλισμα, χορτάρια) ώσπου να μεγαλώσουν. Είναι έργο πολύ μεγάλο, δεν φαίνεται αμέσως, αλλά αξίζει τον κόπο. Αρκεί να θυμηθούμε τα ωραία, σήμερα, πεύκα, που είναι στα πρηνή του δρόμου απέναντι και που φύτεψαν πριν 15-20 χρόνια οι τότε Πρόεδροι κ.κ. Κων. Καρασιώτας και Απόστολος Νούσιος.

Με χαριετισμούς  
ΑΠ. Γ. ΣΤΑΦΥΛΑΣ  
Πρόεδρος Κοινότητας  
Μεσενικόλα

Κάνουμε διανοίξεις νέες, βελτιώνουμε υπάρχοντες δρόμους και αμμοχαλικοστρώσουμε, όπως π.χ. το κομμάτι από τη Γαύρα και το δρόμο τον επαρχιακό, που είχε κακοποιηθεί από τα αρδευτικά έργα. Τώρα τον στρώσαμε με ειδικό χαλίκι (σιδερίτη) από την περιοχή Κέδρου.

Άφησα τελευταία μια σπουδαιότερη εργασία που ολοκληρώνεται αυτές τις μέρες με συμμετοχή πολλών συγχωριανών, ανδρών και γυναικών. Παραλάβαμε και

## Ευχές του αντιπροέδρου

● (ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ.)

ρα δεν παραλείψαμε να τονίζουμε κάθε μήνα πως το αίμα δεν πουλιέται, παρά μόνο χαρίζεται από ανθρώπους με αισθήματα και καρδιά, σε ανθρώπους με σοβαρή και επείγουσα ανάγκη.

Η προσφορά λίγου αίματος είναι το πιο ψηλό έργο ανθρωπίνης αλληλεγγύης, γιατί σώζει ανθρώπινες ζωές. Είναι ηθική ικανοποίηση, πως σαν άνθρωπος, κάνεις το καθήκον και σαν πολίτης, ότι συμβάλλεις στην βελτίωση της υγείας του λαού, κάνοντας την χώρα μας ατάραχη σε αίμα, όπως όλα τα πολιτισμένα κράτη.

Στην προσπάθειά μας να βοηθήσουμε το έργο αυτό, απευθυνθήκαμε σ' όλους τους Μεσενικόλατες γιατρούς, όσους θρήναμε, οι οποίοι συμφώνησαν πως η ενέργειά μας είναι θεάρεστη και έδωσαν ανθρωπιστική. Μας θεαίωσαν δε κι αυτοί ότι κανένας λόγος ανησυχίας δεν υπάρχει απεναντίας, το μεδούλι του ανθρώπου, που παράγει το αίμα, αξάνει στο πολλαπλάσιο την αναπαραγωγική του ικανότητα και μπορεί κατά περίπτωση, ν' αναπληρώσει μια απώλεια αίματος.

Είμαστε θέβαιοι, μετά και από την παρέμβαση του διακε-

κρμένου γιατρού κ. Νικολ. Θ. Τσαγαλού, ότι αν και δεν είχαμε μεγάλη εθελοντική προσφορά, πολλοί από τους συγχωριανούς μας προβληματίστηκαν και ίσως σε δεδομένη στιγμή δεν θα διστάσουν να δώσουν αίμα για την σωτηρία κάποιου συνανθρώπου τους, προσφέροντας υψηλό ανθρωπιστικό έργο. Αιμοδότες μας, που από έλλειψη εμπειρίας, δεν μπορούσαμε να τους δεξιωθούμε ιδιαίτερα, είναι ο Βάιος Πέτσας από το Ρούσο - Καρδίσης με 3 φίλους του, ο Περικλής Μαλαμίτσας με 2 φίλους του, 6 νέοι του Συλλόγου και η Ελένη Θ. Αγορίτσα (Κοκκινιά). Σύνολο 14 με την ελπίδα ν' αυξηθούν, οι οποίοι μετά από συνεννόησή μας με το Δρακοπούλειο Κέντρο Αιμοδοσίας, θα πάνε να προσφέρουν το αίμα τους, το οποίο κατά προτεραιότητα είναι δικαιοῦχοι, με δεύτερο δικαιοῦχο τον Σύλλογό μας, με την ευχή να μη χρειασθεί για κάποιο συγχωριανό μας, για να προσφερθεί σε κάποιο δυστυχήμένο, που έχει σοβαρή και επείγουσα ανάγκη, σώζοντας την ζωή του.

Τελειώνοντας, εύχομαι όλους σας ατομική και οικογενειακή ευτυχία στον καινούριο χρόνο 1992.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΪΖΑΝΟΣ

## Ευχές του προέδρου

● ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ 1η ΣΕΛ.

Σας παρακαλώ λοιπόν την μεθεπόμενη Κυριακή 2) 2) 92, να έλθετε όλοι εδώ όπως ήλθατε σήμερα να θέσετε υποψηφιότητα και να αναλάβετε την Διοίκηση του Συλλόγου και της Νεβρόπολης και να συνεχίσετε το έργο μας.

Τελειώνοντας το θέμα αυτό — θέλω να ευχαριστήσω με το αγαπητό μας χωριανό και επιτυχημένο επιχειρηματία κ. Νίκο Βελέντζα που και φέτος όπως κάθε χρόνο μας προσέφερε εντελώς δωρεάν τις πίτες και τους κουραμπιέδες.

Τους ξηρούς καρπούς, πο

τά, γλυκά και λοιπά εν γένει προετοιμάσε και πρόσφερε ο Σύλλογος.

Την γιορτή μας τιμούν και ο Πρόεδρος του Συλλόγου Καλυβίων κ. Κοσμάς Γιαννόπουλος και η Κυρία Ευτέρπη Τζίρου, τους ευχαριστούμε.

Εδώ προτείνω να τηρήσουμε ενός λεπτού σιγή στην Μνήμη των εκλιπόντων αιμηνήτων: Προέδρου μας Θωμά Κατσάκου, Θωμά Νούσια, 4 Γεωργίου Λαδιά πρωτεργατών του Συλλόγου.

Και τώρα θέλω να συζητήσουμε το θέμα του χορού.

ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ

**ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ «ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ»  
ΜΗΝΟΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1992**

1. Μπούσουλα Ιουλία, Λάρισα	Δρχ. 1.000
2. Κανταρτζής Νικ., Τρίκαλα	» 1.000
3. Πανάγος Δημήτριος, Πάτρα	» 1.000
4. Σερέφογλου Φιγιγένεια, Αθήνα	» 1.000
5. Ντότσια Μερόπη, Αθήνα	» 1.000
6. Παπαϊωάννου Χ. Σωτήρ., Αθήνα	» 1.000
7. Κιάφας Βασίλειος, Αθήνα	» 5.000
8. Ευθυμίου Κατίνα, Αθήνα	» 2.000
9. Βαλάφας Αν. Απόστ., Αθήνα	» 1.500
10. Σαρρή Π. Παρασκευή, Αθήνα	» 1.500
11. Μιχελάκη Βασούλα, Αθήνα	» 1.500
12. Καρατζά Φωτούλα, Αθήνα	» 1.500
13. Καζάσης Θ. Χρήστος, Αθήνα	» 1.500
14. Ευθυμίου Β. Σπυρ., Αθήνα	» 1.000
15. Τσαγανός Κ. Νικόλ., Αθήνα	» 1.000
16. Σφέτσιου Κασσιανή, Αθήνα	» 1.000
17. Πιτσάθα Ελένη, Αθήνα	» 2.000
18. Τσιαδημάς Απόστ., Αθήνα	» 2.000
19. Τσιαδημάς Σωτ., Λάρισα	» 2.000
20. Καρθούνης Νικ., Αθήνα	» 1.000
21. Μηλίτσης Απόστ., Αθήνα	» 1.000
22. Καρθούνης Ιωάννης, Αθήνα	» 2.000
23. Ζαφείρης Ιωάννης, Αθήνα	» 1.000
24. Ζαφείρης Αντώνιος, Αθήνα	» 1.000
25. Θάνος Απ., Αθήνα	» 1.000
26. Παπαγεωργάρας Δημ., Τρίκαλα	» 1.000
27. Μάτη - Κιάφα Θάλεια, Τρίκαλα	» 1.000
28. Γώγος Γεώργιος, Αθήνα	» 1.000
29. Καρθούνης Χρυσ., Αθήνα	» 1.000
30. Κρασιάς Νικόλαος, Αθήνα	» 4.500
31. Καρθούνης Ν. Δημ., Αθήνα	» 1.000
32. Ποδηματάς Κων., Αθήνα	» 1.500
33. Ψημμένος Γεώργιος, Πειραιά	» 1.000
34. Κερασιώτης Ιωάν., Αθήνα	» 5.000
35. Κρασιάς Φαίδων, Αθήνα	» 1.000
36. Τσαγανός Φωτ., Αθήνα	» 1.000
37. Κρασιάς Τηλ., Αθήνα	» 1.000
38. Κρασιάς Σωτ. Λιάνα, Αθήνα	» 2.000
39. Κάτσανος Κων., Αθήνα	» 2.000
40. Μαλαμίτσης Περ., Αθήνα	» 1.000
41. Λότσου Βάσω, Αθήνα	» 1.000
42. Παπαϊωάννου Σωτ., Αθήνα	» 1.000
43. Ζώη - Παπαϊωάννου Τασία, Αθήνα	» 1.000
44. Καρατζά Κων., Αθήνα	» 1.000
45. Τσαγανός Θ. Νικόλ., Αθήνα	» 1.000
46. Αγορίτσα - Κοκινιά Ελένη, Αθήνα	» 1.000
47. Τσάμης Βασ., Αθήνα	» 1.000
48. Ψημμένος Νικ., Αθήνα	» 1.000
49. Διακουμάκου Κων(να), Αθήνα	» 1.000
50. Γκαμπλιάρη Αλεξάνδρα, Αθήνα	» 1.000
51. Κυρίκου Δημήτρα, Πειραιάς	» 1.000
52. Σταφυλάς Γεώργ., Αθήνα	» 1.000
53. Σταφυλάς Αναστ., Αθήνα	» 1.000
54. Δημητράκου - Βλάτσιοι Λυδία	» 1.500
55. Τσιτσιάς Δημήτρ., Καρδίτσα	» 1.000
56. Κατσάκου Σερ. Δημήτρα, Αθήνα	» 1.000
57. Λαδιάς Χαρλ., Λάρισα	» 6.000
58. Σταθοπούλου - Γαϊκοπούλου Όλγα, Αθήνα	» 2.000
59. Σάκιας Απόστολος, Καβάλα	» 1.000
60. Στάμος Ιωάν., Αθήνα	» 1.000
61. Φλώρος Παναγ., Αθήνα	» 1.000
62. Μπαρμπαρούση Αλίκη, Αθήνα	» 1.000
63. Ποδηματάς Σωκρ., Αθήνα	» 1.000
64. Ποδηματάς Άγγ., Αθήνα	» 1.000
65. Βλάτσιοι Σωτ., Αθήνα	» 1.000
66. Βλάτσιοι Αριστ., Αθήνα	» 5.000
67. Σθάρνας Στέργ., Πειραιάς	» 1.500
68. Καρθούνης Αναστ., Πειραιάς	» 1.000
69. Μηλίτση Ι. Πόπη, Πειραιάς	» 1.000
70. Τσιάμης Κων., Αθήνα	» 1.000
71. Βελέτζας Γεώργ., Αθήνα	» 1.000
71. Βελέτζας Γεώργ., Αθήνα	» 3.000
72. Βελέτζας Νικ., Αθήνα	» 1.000
73. Νούσιος Βασ., Αθήνα	» 1.000
74. Αναγνώτου Δημ., Αθήνα	» 1.000
75. Κωνσταντάκου Λούλα, Αθήνα	» 2.000
76. Βενέτη Ελένη, Αθήνα	» 3.000
77. Αντωνάκης Σωκρ., Αθήνα	» 1.000
78. Τσιάμης Ηλίας, Αθήνα	» 1.000
79. Μαστρογιάννη - Τσιάμη Μαρία, Αθήνα	» 1.000
80. Γιωργαλός Σωκρ., Πειραιάς	» 2.000
81. Παϊζάνος Αναστ., Αθήνα	» 1.000
82. Ζούκας Σωτήριος Θωμά, Αθήνα	» 1.000
83. Ευαγγελόπουλος Γεώρ., Ιω., Μεσσηνικόλα	» 1.000
84. Καζάσης Ανδρέας, Δημ., Μεσσηνικόλα	» 1.000
85. Παπαϊωάννου Ευάγγ. Ιω., Μεσσηνικόλα	» 1.000
86. Παπαϊωάννου Γιαννούλα, Ιω., Μεσσηνικόλα	» 1.000
87. Σιάκος Κων., Γεωργ., Μεσσηνικόλα	» 1.000
88. Καρακαντάς Χρ., Γεωρ., Μεσσηνικόλα	» 1.000
89. Σακελλαρίου Στέφ., Φωτ., Μεσσηνικόλα	» 1.000
90. Βελέτζα Όλγα, Παν., Τρίκαλα	» 1.000
91. Καρασιώτης Δημοσθ., Ιω., Τρίκαλα	» 1.000

**Τα νέα του Χωριού**

● (Συνέχεια από τη σελ. 4)

11) Μηλίτσης Θωμάς πρόσφερε δρχ. 5.000 στη μνήμη των γονιών του Βασιλείου και Αμαλίας.

12) Μαλαμίτσης Λεωνίδα στη μνήμη των γονέων του Περικλή και Χρυσάνθης πρόσφερε 5.000 δρχ.

13) Η Καταιάκου Ευαγγελή πρόσφερε δρχ. 5.000 στη μνήμη του συζύγου της Λάμπρου του γιού της Απόστολου και της Ευαγγελής Κοτρώτσιου - Πετρή.

14) Ανώνυμος πρόσφερε δρχ. 10.000 στη μνήμη των γονέων του και άλλων προσφιλών του προσώπων.

**★ ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ**

Η Αντωνούλα - Τσέλιου Μαρία θυγ. Αρίστηπου γέννησε στην Αθήνα κοριτσάκι. Η Σφέτσιου - Τσιόκου Αικατερίνη θυγ. του Απόστολου γέννησε στην Χαλκίδα κοριτσάκι. Η Μαργιούλα θυγατέρα του Βάβου Καλλιό, σύζυγος Αθανασίου Νανά γέννησε αγροάκι. Στους γονείς τους ευχόμαστε να τους ζήσουν και να προκόψουν.

**★ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ**

Ο Ιωάννης Βασ. Μηλίτσης αρραβωνιάστηκε μετά της Βίκης Γκουτσέλα απ' την Ελασσόνα. Τους συγχαιρούμε και τους ευχόμαστε καλά στέφρανα.

**★ ΓΑΜΟΙ**

Παντρεύτηκε στην Αθήνα ο Δημήτριος Δημοσθ. Καρασιώτης μετά της Χρύσας Παρασκευοπούλου. Τους ευχόμαστε να ζήσουν διόν ανθόσπαρτον.

**● ΘΑΝΑΤΟΙ**

Πέθανε στην Καρδίτσα και κηδεύτηκε στο χωριό μας η Σαντήρου Φωτεινή του Ανδρέα, ετών 92. Πέθανε στην Αγγλία, όπου πήγε για χειρουργική καρδιάς η Κοτρώτσιου - Πετρή Ευαγγελή θυγ. του Νικόλαου κάτοικος Αθηνών, ετών 59. Τους οικείους τους συλλυπούμεθα εκ βάθους ψυχής.

**★ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**

Ο συγχωριανός μας Ιατρός Αγγεολόγος - Καρδιοχειρουργός Νικόλαος Θωμάς Τσαγανός ροσέφερε για τους σκοπούς του Συλλόγου δρχ. 10.000. Τον ευχαριστούμε.

92. Τσιλιώνης Στέφανος Κων., Μεσσηνικόλα	» 1.000
93. Σθάρνας Θάνος Κων., Αθήνα	» 3.000
94. Βαλάφας Ιωάννης Απόστ., Μεσσηνικόλα	» 1.000
95. Σταθόπουλος Γεώργιος Κων., Μεσσηνικόλα	» 2.000
96. Μανώλη - Πουλιάρη Αγορίτσα, Σοφάδες	» 1.000
97. Σφέτσιου Αγγελική Απόστ., Μεσσηνικόλα	» 500
98. Ψημμένος Σωτήριος, Δημ., Μεσσηνικόλα	» 500
99. Ψημμένος Κων., Σωτ., Καρδίτσα	» 500
100. Ράικος Γεώργ., Κων., Μεσσηνικόλα	» 1.000
101. Καπερώνης Θωμάς Γεωργ., Φάρσαλα	» 1.000
102. Ποδηματάς Χρ., Λάμπρ., Μεσσηνικόλα	» 1.000
103. Ιωακείμ Σωτήριος Χρήστου, Μεσσηνικόλα	» 1.000
104. Ιωακείμ Γεώργιος, Χρήστ., Μεσσηνικόλα	» 1.000
105. Πανάγος Χρήστος, Βασ., Καρδίτσα	» 1.000
106. Μηλίτσης Θωμάς, Βασ., Μεσσηνικόλα	» 1.000
107. Τσιλιώνης Κων., Στεφάνου, Μεσσηνικόλα	» 2.000
108. Καπερώνης Ηλίας, Γεωρ., Μεσσηνικόλα	» 1.000
109. Τσίγκας Βασίλ., Λάμπρου, Μεσσηνικόλα	» 1.000
110. Τσιώλης Κων., Σωτηρ. Τρίκαλα	» 1.000
111. Καπέκα - Φαμίση Αγγελική, Καλαμπάκα	» 1.000
112. Μαρτιγακή - Ποδηματά, Άμπλιανη	» 5.000

**ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΕΥΧΕΣ**

Στο νεοεκλεγέν Δ) κό Συμβούλιο του Συλλόγου Μεσσηνολιτών Αθηνών συγχαιρούμε δια την, δια πολλοστήν φοράν εκλεγέν, δια το αξίωμα τούτο και του ευχόμεσθε καλή διοίκηση του αξιολύττου αυτού συνδέσμου· ιδιαίτερα συγχαιρούμε τον Νικόλαο Δ. Φίλιππου συνταξιούχο Δ) ντή Εφορίας Αθηνών, ο οποίος ασχολούμενος προσωπικά με τον οικονομικό τομέα του Συλλόγου κρατεί τούτον πάντα σε ανθηρή κατάσταση και πάλι συγχαιρήτρια και καλή διοίκηση σε όλους.

Π. Π.

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΜΗΝΙΑΙΑ ΑΠΟΤΥΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 1)1)1991 - 31)12)1991**

Μήνας	Έτος	Έσοδα	Έξοδα	Υπόλ.	
Υπόλοιπο προηγ. χρήσης		51.541			
1. ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ	1991	162.500	93.864	120.177	
2. ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ	1991	508.500	576.300	52.377	
3. ΜΑΡΤΙΟΣ	1991	75.600	63.235	64.742	
4. ΑΠΡΙΛΙΟΣ	1991	63.700	95.677	32.765	
5. ΜΑΪΟΣ	1991	49.480	58.089	24.156	
6. ΙΟΥΝΙΟΣ	1991	61.500	57.212	28.444	
7. ΙΟΥΛΙΟΣ	1991		70.100	93.740	4.804
8. ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ	1991				
9. ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ	1991	192.730	48.330	149.204	
10. ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ	1991	29.500	147.381	31.323	
11. ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ	1991	34.600	47.535	18.388	
12. ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ	1991	325.068	298.092	45.364	
Σύνολον		1.624.819	1.579.455	45.364	
μείον έξοδα		1.579.455			
Ενεργητικό υπόλοιπο		45.364			

**ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31)12)1991 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΑ ΑΠΟΤΥΣΜΑΤΑ**

Εσόδων Ενεργητικού	Εξόδων Παθητικού
1. Συνδρομές μελών (62)	1. Γραφεία 189.997
2. Συνδρομ. Νεβρόπολης (402)	2. Εφημερίδες 367.235
3. Αναλήψεις από Τράπεζες	3. Καταθέσεις 748.068
4. Εισπραχθέντες τόκοι	4. Προσφορά στην Κοινότητα 100.000
5. Προσφορές διάφορες	5. Προσφορές διάφορες 108.125
6. Κέρδη από το χορό	6. Προκαταβολή χορού 40.000
7. Επιστροφή προκαταβολής	7. Έξοδα χορού 26.030
8. Ενοίκια	
9. Βιβλία Πλαστήρα	
10. Έσοδα από διαφημίσεις	
11. Έσοδα από εκδρομές	
Σύνολο εσόδων	Σύνολο 1.579.455
Υπόλ. προηγ. χρήσης	51.541
Σύνολο Ενεργητικού δρχ.	1.624.819
μείον έξοδα χρήσης δρχ.	1.579.455
Ενεργητικό υπόλοιπο	45.364
Καταθέσεις την 31.12.1991	
1. Εις Ταχ)κό Ταμ)ριο	228.203
2. Εις Εμπορική Τράπεζα	1.378.228
Σύνολον Ενεργητικού	1.651.795

**ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ**

Τρίκαλα 3 Ιανουαρίου 1992  
Προς  
Την εφημερίδα «ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ» Σατωβριάνδου 29, Αθήνα.  
Δια ταχυδρομικής επιστολής σας αποστέλλω ένδεκα χιλιάδες (11.000) δραχμές, εκ των οποίων χιλιάς (1000) δραχμάς δια την συνδρομή της εφημερίδος και δέκα χιλιάδες (10.000) δραχμάς υπέρ του «Πνευματικού Κέντρου ΜΕΣΣΗΝΙΚΟΛΑ» εις μνήμη του αδελφού μου Χρήστου Αχιλ. Κανταρτζή Εφέδρου Αξιώματικού, όστις εφονεύθη την 4 Ιανουαρίου 1941 κατά τον Ελληνοϊταλικόν πόλεμον εις τα υψόμενα Τοπάγιαννη της Αλβανίας.  
Ευχαριστώ

Νικήτας Αχιλ. Κανταρτζής  
Συν. Δικηγόρο  
«ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ»  
Μηνιαία Εφημερίδα  
ΕΚΔΟΤΗΣ  
Σύλλογος Μεσσηνολιτών Αθηνών  
Πεθύθνος σύμφωνα με το νόμο  
ΑΓΓΕΛΟΣ Κ. ΠΟΔΗΜΑΤΑΣ  
Τημητού 80Α - Χολοαρός  
Τηλέφ. 6515.127  
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ  
Εκλεγμένη Γμελής  
Επιτροπή  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΩΝ  
Σατωβριάνδου 29 - 7ος όρ.  
104 81 ΑΘΗΝΑ  
Τηλ. 5243.955  
Πεθύθνος Τυπογραφείου  
Γ. ΧΑΛΚΙΟΠΟΥΛΟΣ  
Γερανίου 7 - Αθήνα  
Τηλ. 5223.066 - 5244.800  
Συνδρομίες:  
Σύλλογοι, οργανισμοί 1000  
Ιδιώτες 1.000

**(Συνέχεια από τη σελ. 2) Ομιλία Προέδρου**

της Εκκλησίας μας ο Σύλλογος έδωσε 30.000 δρχ.  
Στην παιδική χαρά του χωριού, φτιάξαμε ένα πολύ καλό παιχνιδι το Αλογο - Δαπάνης περίπου 70.000 δρχ. Τα παιδιά το χαίρονται και το απολαμβάνουν. Με απόφαση του Δ.Σ. (απο 1)1)92 τιμή Νεβρόπολης δηλ. Συνδρομή 1000 δρχ. Στην Ενωση Αγραφιότικων χωριών για την έκδοση του Λευκόματτος των μνημείων των Αγραφών κι όπως μας είπανε θα αναφέρουν και τα δικά μας Μνημεία δώσαμε 15.000 δρχ.  
(Συνέχεια στο επόμενο φύλλο)

**ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ**

Το Δ.Σ. της Κομματικής οργάνωσης του ΚΚΕ Μεσσηνικόλα ευχαριστεί τον Φίλιππου Χρήστο του Κων)νου για την προσφοράν σ' αυτό δρχ. 15.000 προς κάλυψη εξόδων του.  
Το Δ.Σ. του ΚΚΕ Μεσσηνικόλα

**ΣΥΛΛΗΠΗΤΗΡΙΑ**

Τον περασμένο μήνα πέθανε η κόρη του συγχωριανού μας Χαρίλαου Αναγνώστου, δικηγόρος ετών 45. Το μνημόσυνό της θα γίνει στο Ζαγράφου στις 16 του Φλεβάρη.  
Τον χαροκαμένο Χαρίλαο θερμά τον συλλυπούμεθα. Ο Σύλλογος και η «Ν»

**ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ**

Ο Τάσιος Κ. Παϊζάνος πρόσφερε για την επέκταση του Νεκροταφείου του χωριού δρχ. δέκα χιλιάδες (10.000) στη μνήμη των γονιών του Κώστα και Κωνσταντίας.

**Συχαρητήρια**

Η συγχωριανή μας δικηγόρος, δ. Φωτεινή Μιχαήλ Σταφυλά, μετεκπαιδευθείσα εις Γερμανίαν στο Κοινοτικό Δίκαιο, αρραβωνιάστηκε με τον κ. Σπύρο Κλαδά, επίσης Δικηγόρο. Της ευχόμεθα ολοψύχως ΚΑΛΑ ΣΤΕΦΑΝΑ.  
Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΙ Η ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

# Νέα του χωριού

## ΝΕΑ ΑΠ' ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΠΟΔΗΜΑΤΑ τ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ

Πανάγο, δάσκαλο, και την Ράγια Ζούκα.

### Πρωτοχρονιά 1992

Με ελπίδες και όνειρα γιορτάσαμε και φέτος την πρώτη ημέρα του 1992 έτους. Παρ' όλη την κακοκαιρία οι χωριανοί μας παρακολούθησαν τη θεία Λειτουργία και παραβρέθηκαν στη δοξολογία, για το καλό του χρόνου, που πραγματοποιήθηκε στο τέλος αυτής, και παρουσία του Προέδρου της Κοινότητας, του κοινοτικού Συμβουλίου, και της αστυνομικής Αρχής.

Στο τέλος της Λειτουργίας όλοι μας αλλάξαμε τις Πρωτοχρονιάτικες ευχές και όλοι οδηγηθήκαμε στην καφετέρια του Πνευματικού Κέντρου, όπου ο Πρόεδρος της Κοινότητας Απόστολος Σταφυλάς, μετά της συζύγου του Χαρούλας, δεξιώθηκαν τους κατοίκους του χωριού, και κόψανε την Βασιλόπιττα, την οποία οι ίδιοι μερίμνησαν να ετοιμάσουν, σε ζαχαροπλαστείο της Καρδίτσας (γλυκά σε αρκετή ποσότητα), που μέσα της έκρυβε το καθιερωμένο νόμισμα και το οποίο αντιπροσώπευσε μια χρυσή λίρα. Η «πίττα» μοιράστηκε στους παρευρισκόμενους και ο τυχερός της χρονιάς ήταν η Φρειδερίκη σφ. Κων) του Σπ. Κορώνη που όλοι μας καυχήθηκαν. Την ίδια στιγμή η τυχερή έλαβε το νόμισμα με την χρυσή λύρα που έφερε η Προεδρία στην τσάντα της. Προσφέρθηκαν επίσης και αναψυκτικά και η χαρούμενη γιορτή έκλεισε και πάλι με ευχές στην Κοινοτική Αρχή, και όλοι χωρίς καθυστέρηση στα σπίτια μας για την οικογενειακή Βασιλόπιττα.

### Ληξιαρχικά συμβάντα του 1991

Δέκα θάνατοι σημειώθηκαν από τον Δεκέμβριο της Κοινοτήτας μας Θωμά Παδημάτα, στο ληξιαρχικό βιβλίο θανάτου εκ των οποίων κατά την σημειώθηκαν ένδειξη οι πέντε πέθαναν από εγκεφαλικό επεισόδιο, οι τρεις από την αρρώστια της εποχής καρκίνο, και δύο από καρδιακή ανακοπή.

Εκείνο όμως που για πρώτη φορά παρατηρείται στο Ληξιαρχείο της Κοινοτήτας μας είναι ότι δεν σημειώθηκε ούτε ένας γάμος στο ειδικό βιβλίο του γάμου, κατά συνέπεια το 1991 δεν τελέστηκε στο χωριό μας ούτε ένας γάμος, τώρα μας πήρε και η δυστυχία!

### Πριν από 13 χρόνια

Στα φύλλα της «Ν» του έτους 1991 από τον Ιανουάριο μέχρι και τον Δεκέμβριο γράφουμε τις παροιμίες που αναφέρονται για κάθε μήνα, τις οποίες βέβαια δεν υπάρχει λόγος να τις επαναλάβουμε. Έτσι σκέφτηκα κάτι άλλο που κατά την γνώμη μου μπορεί να προσφέρει στον αναγνώστη. Σκέφτηκα λοιπόν να παρουσιάσω σε κάθε φύλλο όσο γίνεται περιληπτικά θέματα και γεγονότα που αναφέρονται στο αντίστοιχο φύλλο της «Ν», αρχίζοντας από το πρώτο της φύλλο που θύγηκε τον Δεκέμβριο του 1977.

Στο πρώτο λοιπόν φύλλο της «Ν» αναφέρεται ο σκοπός εκδόσεώς της. Αναφέρει ότι το Δ) Σύμβουλο του Συλλόγου ενεργεί για την εξύψωση της γενέτειράς του, την ύψωση των απανταχού Μεσενικολιτών και την ενημέρωσή τους για τα τοπικά προβλήματα και ο καθένας τους θα εκφέρει τη γνώμη του.

Στο ίδιο φύλλο ο αείμνηστος τότε Πρόεδρος του Συλλόγου Ιατρός Θωμάς Καταΐκος αναφέρεται για την κατάσταση του χωριού μας και η δραστηριότητα του Συλλόγου. Ο επίσης αείμνηστος Σαραφείμ Τσιταΐς αναφέρει το ιστορικό του τόπου Δήμου Νεβροπόλεως, τέλος για ιστορικά ημερομηνία με την υπογραφή Πολύχνης αναφέρονται από τον Χρήστο

Κατά την συνεδρίασή της η επιτροπή με ικανοποίηση ήλεγξε τις εισφορές των απανταχού Μεσενικολιτών για τον σκοπό αυτό που τους ενθαρρύνει για την συνέχιση μέχρι αποπεράτωσης του έργου μετέβη επί τόπου όπου μελέτησε τις μέχρι τώρα κατασκευές, τον τρόπο κατασκευής των ραφιών όπου θα τοποθετούνται τα κιάτσια με το οστά καθενός, ώστε ο επισκέπτης εύκολα να εισέρχεται και στον καθένα να ανάβει το κεράκι του.

### Τα Ρουκαντζάρια

Με ικανοποίηση πραγματοποιήθηκε και φέτος ο θεσμός, και το από αμνημονεύτων ετών συνεχιζόμενο έθιμο των ρουκαντζαριών, που πραγματοποιείται κάθε χρόνο την 5η Ιανουαρίου, ημέρα του Σταυρού, τελευταία δε μέρα που, κατά τη λαϊκή παράδοση, οι καλικάντζαροι βρίσκονται επί της γής και έχουν καταλάβει όλους τους χώρους, και κυρίως τους σκοτεινούς και τις αποθήκες. Την ημέρα αυτή λοιπόν και τα ρουκαντζάρια συμβάλουν στο έργο του παπά, ο οποίος την ίδια μέρα γυρίζει από σπίτι σε σπίτι και με ξόρκια και τη καταβρεχτούρα του τα ραντίζει και τα αγιάζει, με το αζήμιωτο δέβαιο.

Για την προετοιμασία των ρουκαντζαριών πήραμε με τον Δεωνίδα Μαλανίτη στο ειδικό και μοναδικό κατάστημα Καρδίτσας όπου ο Μπαλακώστας κατασκευάζει τα προύταινα κυπριά και τα χαλκίνα κουδούνια απ' όπου αγοράσαμε 10 κιλά κυπριά αξίας 70 χιλιάδων δραχμών και ένα μεγάλο κουδούνι 30 χιλ. έτσι εξαφανίσαμε τα κουδούνια για κάθε χρόνο και απαλαχτήκαμε από την τρεχάλα, κυρίως προς τους κτηνοτρόφους του Μορφουονίου, όπου μπορεί κανείς να βρει το είδος αυτό, έτσι, ενώ στην αρχή παρατηρείτο κάποια απροθυμία των νέων κυρίως, το πρωί της ημέρας αυτής προσήλθαν αρκετοί και εκλεκτοί που αποτελέσαν εξαιρετική ομάδα που η κάμερα του Αποστόλη Α. Ποδημάτα τους αποθανάτισε. Οι μετέχοντες στην εν λόγω ομάδα των Ρ. είναι ο ειδικός και ακουραστος πάντα Βάσιος Καλλιός ο οποίος παρά την ηλικία του, 70 ετών, φόρεσε το κυπριά και τον χουτζαρέ. Ο Δεωνίδας Μαλανίτης με τη στολή του βλάχου — Σαρακατσάνου. Ο Τάκης Καρακατσάνης φουστανελλοφόρος τσελιγκας, ο Γιάννης Ποδημάτας γιατρός, ο Τάκης Μανώλης Κόντες, ο Ανδρέας Κωστίνος άρχοντας, ο Σωκράτης Κορώνης γέροντος του χωριού, ο Ηλίας Κορώνης παπάς με την βρεχτούρα του, ο Κων. Κορώνης αγωγιάτης και ο Θωμάς Ποδημάτας ξεναγός και χειριστής της κάμερας. Η ομάδα των Ρ. πέρασε από όλα τα σπίτια του χωριού και στον καθένα τραγουδούσε το τραγούδι για τον αφέντη αυτού «Για την υγεία αφέντη μου για την

καλή χρονιά σου... Γενικά τα τραγούδια των Ρ. έχουμε γράψει στη Ν. άλλης προηγούμενης χρονιάς. Σε κάθε σπίτι τα Ρ. σκόρπιζαν χαρά και κέφι και οι νυκτοκυραίοι κερνούσαν σ' αυτά γλυκά, διάφοροι μεζέδες και κρασί ή τσίπουρο και ένα απαραίτητο και ικανοποιητικό φιλοδώρημα ώστε η ολική είσπραξη να φθάσει στις 240.000 δρχ. Τα εν λόγω χρήματα θα διατεθούν για ένα καλό γλέντι, στο οποίο θα μετέχουν αδιακρίτως όλοι οι συγχωριανοί μας, και το οποίο θα γίνει στην αίθουσα του Π.Κ., αφού τελειώσουν οι επισκευές και οι μεταρρυθμίσεις. Χρήματα επίσης απ' τα Ρ. μπορούν να διατεθούν για την οργάνωση μιάς ομάδας ποδοσφαίρου από τους νέους του χωριού μας η οποία ως μην ξεχνάμε έχει πάρει και το κύπελλο της περιοχής των πέριξ της λήνης χωριών. Ολα καλά και του χρόνου.

Με τη φροντίδα του Προέδρου της Κοινότητας ενεργούνται αυτές τις ημέρες δειροφυτεύσεις κυρίως στην είσοδο και έξοδο του χωριού, στον άνω και κάτω του περιφερειακού δρόμου, και από τη θέση της γιορτής κρασιού μέχρι και το Νεκροταφείο, με δειροφύλλια και προμηθεύεται η Κοινότητα, από τα φυτώρια του Δασοσχημισμού Καρδίτσας, και συμπληρωματικά από το Δασοσχημισμό Τρικάλων. Τα δειροφύλλια είναι πεύκα — έλατα — πεύκη ακακίες — σπάρτα και μερικές εμβολιασμένες καστανιές που τις προσφέρει δωρεάν ο μεγαλοεπιχειρηματίας Καρδίτσας και γεωπόνος συγχωριανός μας Αρίστιπος Κων. Φιλίππου. Τα εν λόγω δειροφύλλια φυτεύουν οι χωριανοί με άνδρες και γυναίκες που θα πληρωθούν ημερομίσθιο απ' την Κοινότητα, η οποία με τη σειρά της, θα τύχει σχετικής επιδοτήσεως απ' το Υπουργείο Εσωτερικών, υπολογίζεται δέ να εισπράξει η Κοινότητα 3.500.000 δρχ., αφού προμηθευθεί και φυτεύσει περί τις 7.000 τεμάχια δειροφύλλων. Στην εν λόγω επιδοτήση περιλαμβάνεται εκτός της ψηφύσεως και η περιφράξη, το πότισμα και η περιποίηση τούτων.

### Δειροφυτεύσεις

Με το ποσό των 5.000.000 δρχ. ενισχύεται η Κοινότητά μας από το Υπουργείο Υγείας - Πρόνοιας για την συντήρηση και διαμόρφωση της κοινοτικής πλατείας, ως και δρχ. 1.000.000 για τις ανάγκες της ενυριακής μας εκκλησίας, και κυρίως της δαπάνης για τα κελωριφέρ που τοποθετήθηκαν σ' αυτή, και λειτουργούν με άριστη απόδοση. Επίσης απ' το εν λόγω Υπουργείο ενισχύεται το Μοναστήρι της Ι. Μ. Κορώνης για την ανακαίνισή του, με το ποσό των δρχ. 1.000.000.

### Επιδοτήσεις - Ενισχύσεις του Τσάνταλη

Όπως πληροφορούμεθα από τον Αρίστιπο Φιλίππου, με τον οποίο όπως και σε άλλα φύλλα της «Ν» γράψαμε συνδέθηκε πριν από ένα χρόνο ο μεγαλοεργοστασιάρχης και μεγαλοκτηματίας Τσάνταλης και διαπραγματευτήθηκαν την παράδοση σ' αυτόν σταφύλια Μαύρο Μεσενικόλα προς οινοποίηση και παρέλαβε φέτος 24 τόνους, παρήγαγε άριστο κρασί, πράγμα που μας κάνει να αισιοδοξούμε για την διάθεση των σταφυλιών μας στο μέλλον, μια που η Ένωση Γ. Σ. Καρδίτσας νοσεί αφάνταστα, α-

φού δεν κατέβαλε ακόμη ούτε δραχμή για τα σταφύλια που παρέλαβε της εσοδείας του 1991.

Ας μην απογοητευόμαστε λοιπόν και ας ελπίζουμε ότι θα ανατείνουν καλύτερες ημέρες και για τους αμπελοουργούς.

### Παραδοσιακός δίσκος τραγουδιών

Την σύνταξη και ηχογράφηση σε δίσκο των παραδοσιακών τραγουδιών του χωριού ΣΜΙΣΗ επαρχίας Γρεβενών ανέλαβε ο συγχωριανός μας δημοσιογράφος και Δ) ντής της Ραδιοφωνίας Λαρίσης Αλέξανδρος Δημ. Ζούκας. Ο εν λόγω δίσκος αποτελεί σήμερα ένα υπέροχο κειμήλιο για την ανωτέρω περιοχή και απαθανάτίζει παλαιότερα χρόνια. Ένα διπλό δίσκο απ' αυτούς ο Αλέκος αφιέρωσε στην βιβλιοθήκη της Κοινοτήτός μας μαζί με άλμπουμ, αναφερόμενα σε παλαιά ιστορικά θέματα της εν λόγω περιοχής, αλλά και παλιές φωτογραφίες του χωριού Σμίξη.

Στη συζήτηση με τον Αλέκο εξέφρασε την επιθυμία του να κάνει κάτι τέτοιο και για το χωριό μας — τη γενέτειρά του — και για την εκπόνηση του έργου αυτού έχει από χρόνια συλλέξει αρκετά κειμήλια - ιστορικά - φωτογραφίες - και τραγούδια που πρέπει να απαθανατίσουμε. Ο Αλέκος είναι έτοιμος να πρέπει όμως να εξευρεθεί το οικονομικό — θα το φάσουμε κι αυτό.

### Η γιορτή των Τριών Ιεραρχών

Στους εκπαιδευτικούς και στους γραμματικίζομένους είναι αφιερωμένη κυρίως η γιορτή των τριών Ιεραρχών Βασιλείου του Μεγάλου, Γρηγορίου του Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσόστομου. Στο χωριό μας οι καθηγητές και δάσκαλοι με τα παιδιά του Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου, παρακολούθησαν τη θεία λειτουργία, όπου στο τέλος αυτής εφάλλη δέηση μετ' αρτοκλασίας, ερήμην των δασκάλων και καθηγητών. Στο τέλος αντηλλάγησαν χαιρετισμοί εκπαιδευτικών και κατοίκων ευχόμενοι καλή πρόοδο στην εκπαίδευση και του χρόνου με υγεία να ξαναγιορτάσουμε.

### Επιδοτήσεις - Ενισχύσεις

Με το ποσό των 5.000.000 δρχ. ενισχύεται η Κοινότητά μας από το Υπουργείο Υγείας - Πρόνοιας για την συντήρηση και διαμόρφωση της κοινοτικής πλατείας, ως και δρχ. 1.000.000 για τις ανάγκες της ενυριακής μας εκκλησίας, και κυρίως της δαπάνης για τα κελωριφέρ που τοποθετήθηκαν σ' αυτή, και λειτουργούν με άριστη απόδοση. Επίσης απ' το εν λόγω Υπουργείο ενισχύεται το Μοναστήρι της Ι. Μ. Κορώνης για την ανακαίνισή του, με το ποσό των δρχ. 1.000.000.

Στην Κοινότητα και για την αποπεράτωση του οστεοφυλακίου του Κοιν. Νεκροταφείου πρόσφεραν:

1) Η Ρωξάνη Αθ. Τάκα πρόσφερε δρχ. 7.000 στη μνήμη των γονέων της Αλκιβιάδη και Μήδειας Ψάρρα.

2) Επίσης για τον ίδιο σκοπό και στη μνήμη του Αλκιβιάδη και Μήδειας Ψάρρα πρόσφεραν οι εγγονές τους Ευαγγελία Τάκα σφ. Αποστόλου Νικολάου 3.000 και Σωτηρία Τάκα σφ. Ιωάννου Ρετσαίμη 3.000 δρχ.

3) Ο Φιλίππου Χρήστος καθηγητής τ. Βουλευτής πρόσφερε για το οστεοφυλάκιο του Νεκροταφείου δρχ. 15.000 ως και 15.000 δια την αποπεράτωση του κοινοτικού καταστήματος και στη μνήμη των γονέων του Κωνσταντίνου και Αφροδίτης Φιλίππου.

4) Η Σφέτσιου Αικατερίνη στη μνήμη του συζύγου της Χρήστου των παιδιών της Αποστόλου και Γεωργίου και των γονέων της Βάου και Ελένης πρόσφερε δρχ. 5.000.

5) Ο Ιωακείμ Σωτήριος στην μνήμη του πατέρα του Χρήστου, του αδελφού του Δημητρίου και της νύφης του Νίκης Θωμά Ιωακείμ πρόσφερε δρχ. 5.000.

6) Ο Κατσιάνος Κων) νος του Ηλία πρόσφερε δρχ. 10.000 στη μνήμη της θείας του Ελένης Κατσάκου και του πατέρα του Ηλία.

7) Η Καπέκα - Φαμίση Αγγελική κάτοικος Καλαμπάκας πρόσφερε δρχ. 5.000 στη μνήμη των γονέων της Δημητρίου και Παρασκευής.

### Για την ενυριακή μας εκκλησία

Συνεχιζόμενοι των προσφορών για την συντήρηση της ενυριακής μας εκκλησίας και την αποπληρωμή της οφειλής εκ της τοποθετήσεως του κελωριφέρ πρόσφεραν:

1) Ο Τσαγαλός Γεώργιος του Σωτηρίου πρόσφερε στη μνήμη του πατέρα του Σωτηρίου και των παπύδων του Γεωργίου και Χρυσούλας δρχ. 10.000.

2) Ο Γιαννακός Γεώργιος στη μνήμη των γονέων του Αναστασίου και Κων) ντίας δρχ. 10.000.

3) Ο Ζαφείρης Νικόλαος στη μνήμη των γονέων του Χρήστου και Πολυξένης πρόσφερε δρχ. 15.000.

4) Ο Καπέκας Βασίλειος στη μνήμη των γονέων του Αποστόλου και Μαρίας πρόσφερε δρχ. 5.000.

5) Η Σφέτσιου Αγγελική στη μνήμη του συζύγου της Αποστόλου και των γονέων της Ιωάννου και Καλλιόπης πρόσφερε δρχ. 5.000.

6) Ο Μακρυνίκας Αντώνιος στη μνήμη των γονέων του Ιωάννου και Χαρίκλειας πρόσφερε δρχ. 6.000.

7) Ο Σύλλογος Μεσενικολιτών Καρδίτσας πρόσφερε δρχ. 20.000.

8) Επίσης ο Σύλλογος Μεσενικολιτών Αθηνών πρόσφερε 20.000.

9) Ο Καπερώνης Θωμάς κάτοικος Φαρσάλων στη μνήμη των γονέων του Γεωργίου και Αικατερίνης πρόσφερε δρχ. 5.000.

● ΣΤΗΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ 3η ΣΕΛ.